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Pokyny  k souvislé praxi I studentů 3. ročníku 

 

 oboru Učitelství pro mateřské školy 
3. ročník / podzimní semestr / 3 týdny 

 

Souvislá pedagogická praxe sehrává v přípravě učitelů významnou úlohu. Právě na praxi má 

student možnost propojit teoretickou a praktickou složku přípravy, vystupovat v roli učitele 

a řešit jednotlivé pedagogické situace v konkrétních podmínkách. 

Studenti volí MŠ z brněnských fakultních mateřských škol u cvičných učitelek nebo 

vykonávají praxi v MŠ, kde působí, či v místě bydliště. V tomto případě musí zvolit 

učitelku, která praxi povede, bude s nimi provádět rozbory a vyhodnotí jejich celkovou práci. 

V mateřské škole musí strávit celou předepsanou dobu (tři týdny). Studenti musí být ve škole 

po celou pracovní dobu cvičné/vybrané učitelky včetně pedagogických porad a akcí 

pořádaných školou. 

 

Úkoly studenta: 

 Hospitovat v průběhu 1. týdne praxe u své cvičné/vybrané učitelky a ze zjištění 

vycházet při plánování vzdělávací práce. 

 Pořídit ze všech hospitací záznamy (pozorovací archy, vlastní pozorovací systém). 

 Pozorovat třídu jako celek i jednotlivé děti individuálně. 

 Seznámit se s dokumentací, kterou vede učitelka o dětech (diagnostika). 

 Seznámit se se školním vzdělávacím programem a způsobem plánování třídního 

vzdělávacího programu cvičné/vybrané učitelky. 

 Zpracovat projekt (případně dva) na 2 týdny ve spolupráci s cvičnou/vybranou 

učitelkou (vycházet ze školního vzdělávacího programu). Projekt by měl odpovídat 

požadavkům na plánování stanovených ve studijním předmětu Kurikulum 

předškolního vzdělávání II. 

 Absolvovat rozbory jednotlivých dní s cvičnou/vybranou učitelkou.  

 Zrealizovat projekt s dětmi (dopolední činnosti) a provést písemnou reflexi a 

sebereflexi do hodnotícího formuláře. 

 Svoje hodnocení konfrontovat s hodnocením cvičné/vybrané učitelky (ve formuláři 

určeném pro hodnocení studenta) a diskutovat zejména o rozporných položkách. 

Formulář cvičné/vybrané učitelky doplnit o hodnocení studenta, podepsat 

cvičnou/vybranou učitelkou a odevzdat při konzultaci. 

 Projekt zaslat po skončení praxe elektronicky k jeho zhodnocení a domluvit si termín 

konzultace.  

 

 

Student nahlásí garantovi praxe místo a termín souvislé pedagogické praxe.  

 

 

Garant praxe:   PhDr. Zora Syslová, Ph.D.    

            syslova@ped.muni.cz 

                         tel.: 549 493 960   

 


